Ulohy ke cvideni

Uloha 1: Kolik ¢sel zbyde z 1, ..., n po vyskrtani nasobkt 2,3,5 a 77

Vyfeste nejprve obecné a pak urcete presny vysledek pro n = 999.
Uloha 2: Uréete pocet piirozenych ¢isel mezi 1 a 840, kterd nejsou délitelnd 6, 10 ani 14.

Uloha 8: Rekneme, Ze &islo je prvociselné vypadagici, pokud je slozené ale neni délitelné 2, 3 ani
5. TTi nejmensi prvociselné vypadajici ¢isla jsou 49, 77 a 91.

Vime, Ze prvocisel mensich nez 1000 je 168. Kolik je prvociselné vypadajicich ¢isel mensich nez
10007

Uloha 4: Na plese je n part. Kolik je rozdéléni do dvojic takovych, Ze zadny par netanéi spolu?

Uloha 5: Kolika zptisoby lze postavit do fady 5 ¢echt, 4 slovdky a 3 madary tak, aby vsichni
prislusnici stejného naroda nestéli vedle sebe?

Uloha 6: Kolik existuje pofadi pismen A, B, D, E, I, K, M, N, R, U, Z takovjch, ze po vynechani
nékterych pismen nevznikne ani jedno ze slov

a) BAR, DEN, RAZIE
b) ARZEN, DRAK, DUM, DURAZ

Uloha 7: Kolika zptisoby lze umistit osm kamenti na Sachovnici 4 x 4 tak, aby se na Sachovnici
vyskytovaly ¢tyfi kameny ve stejném fadku nebo stejném sloupci?

Uloha 8: Hostitel poiada kazdy veder vecefi pro své piétele. Na vedeti jsou pozvani vzdy t¥i hosté.
Kolika zptisoby muze béhem tydne hostitel pozvat svych 7 pratel, tak ze se kazdy z téchto sedmi
pratel alespon jednou muze dostavit?
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